

ESCLARECIMENTO Nº 02**PREGÃO Nº 012/2023****PROCESSO N.º 5933/2022****OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE DIVERSOS MATERIAIS DE FERRO FUNDIDO.**

Piracicaba, 03 de março de 2023

Informamos que recebemos o pedido de esclarecimento da empresa SAINT GOBAIN CANALIZAÇÃO LTDA, CNPJ: 28.672.087/0001-62, e disponibilizamos a quem possa interessar:

Questionamento 01: No edital nº012 -2023 – Termo de Referência – Lote 2 -Itens 70 a 73. Verificamos que nos itens 70 a 73 do Lote 2, solicitam união de ferro fundido. As tolerâncias informadas em cada item, apresentam uma diferença de comprimento mínimo e máximo do que fabricamos, logo, gostaríamos de saber (conforme imagem abaixo), se podemos fornecer esses itens de acordo com a tabela abaixo?

Resposta da área requisitante: “A Saint Gobain oferece as uniões tipo ultralink que apresenta uma diferença dimensional no campo de diâmetro externo DE, segue:

Item	Edital		Proposta			
	campo de diâmetro externo		campo de diâmetro externo			
	min.	max.	min.	dif.	max.	dif.
70	46	76	49	6,52%	71	-6,58%
71	78	108	80	2,56%	102	-5,56%
72	150	200	151	0,67%	181	-9,50%
73	152	182	151	-0,66%	181	-0,55%
(mm)						

As conexões da Saint Gobain são de excelente referência no mercado, principalmente quanto à qualidade, contudo, o range do DE apresenta muita variação, e, aplicação será em tubulação de cimento amianto, DEFºFº, FºFº, e demais materiais, deste modo, não pode ser deferida a solicitação.”

Questionamento 02: No edital nº012 -2023 – Termo de Referência – Lote 6 -Item 19 . Tendo em vista que o item acima não faz parte de nossa oferta de produtos, e por entendermos que a não participação da empresa no certame reduz a possibilidade de disputa e consequentemente pode trazer prejuízo financeiro ao licitante, vimos tempestivamente solicitar vossa avaliação sobre o desmembramento deste item 19 – Lote 6 .



SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO
AUTARQUIA MUNICIPAL – PIRACICABA - SP

ESCLARECIMENTO Nº 02

PREGÃO Nº 012/2023

PROCESSO N.º 5933/2022

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE DIVERSOS MATERIAIS DE FERRO FUNDIDO.

Resposta da área requisitante: *“Os lotes estão agrupados conforme o tipo de material, lote de válvulas tipo gaveta no lote 01 e luvas no lote 06, o fracionamento do lote pode importar numa diminuição efetiva na atração do lote pelas fundições, podendo a autarquia perder muito na etapa de lances e consecutivamente na economia, por tanto, a área de PCM do Setor de Almoxarifado, não sugere o desmembramento dos lotes.”*

Saudações Atenciosas.

Alana Fernandes

Chefe de Setor de Suprimentos